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PREVEDERI LEGALE
Ref. la menţinerea în activitate ca titular, în funcţia didactică până la 3 ani peste vârsta de pensionare, raportată la data de 1 septembrie 2015, în anul şcolar 2015-2016
Legea nr. 1/2011, cu modificarile și completările ulterioare modificată prin:
OUG nr. 92/2012

 Art. 284(6) Prin excepție de la prevederile alin. (1) și (2), în cazul în care în unitățile de învățământ normele/posturile didactice nu pot fi acoperite cu titulari, personalul didactic din învățământul preuniversitar, cu gradul didactic I sau cu titlul științific de doctor, care dovedește competență profesională deosebită, poate fi menținut, cu aprobarea anuală a consiliului de administrație, ca titular în funcția didactică până la 3 ani peste vârsta de pensionare, la cerere, conform metodologiei aprobate prin ordin al ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului. 

Metodologia-cadru privind mobilitatea personalului didactic din învățământul preuniversitar în anul școlar 2015-2016, aprobată prin OMEN nr. 4895/2014, cu modificarile și completările ulterioare (textul a fost coroborat cu Calendarul mobilității personalului didactic)
”Art. 28 (1) Personalul didactic din învăţământul preuniversitar, cu gradul didactic I sau cu titlul științific de doctor, care dovedește competenţă profesională deosebită, poate fi menținut ca titular, în funcţia didactică până la 3 ani peste vârsta de pensionare, raportată la data de 1 septembrie 2015, la cerere, conform prezentei Metodologii. 

(2) Condiţiile legale de pensionare, luând în calcul limita de vârstă şi stagiul de cotizare, la data de 1 septembrie 2015, sunt: 

a) pentru femei, vârsta la ieșirea la pensie, 60 ani şi o lună, respectiv 15 ani, stagiul minim de cotizare; 

b) pentru bărbați, vârsta la ieșirea la pensie, 65 ani, respectiv 15 ani, stagiul minim de cotizare. 

(3) În vederea menținerii în activitate ca titular în funcţia didactică până la 3 ani peste vârsta de pensionare, raportată la data de 1 septembrie 2015, în anul şcolar 2015-2016, personalul didactic care se încadrează în prevederile alin. (1) şi (2) se adresează, în scris, consiliilor de administraţie ale unităţilor de învăţământ, până la data prevăzută în Calendar. (26 ianuarie 2015) Profesorii consilieri în centre și cabinete de asistență psihopedagogică adresează CMBRAE/CJRAE în cadrul căruia este normat postul didactic respectiv. Cererile sunt însoţite de documentele justificative privind activitatea didactică şi ştiinţifică. 

 (4) În anul școlar 2015-2016, poate fi menținut în activitate ca titular în funcția didactică peste vârsta de pensionare cadrul didactic care îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

a) se încadrează în prevederile alin. (1) și (2);

b) postul didactic/catedra pe care este titular, conform actului de numire/transfer/repartizare pe post/catedră, este complet/completă și este valabil/valabilă în anul școlar 2015-2016, luând în considerare și prevederile art. 262 alin. (4) și (5) din Legea nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

c) la nivelul unității/unităților de învățământ, în care urmează să fie menținut în activitate ca titular peste vârsta de pensionare, nu există reducere de activitate la disciplina/disciplinele pe care cadrul didactic respectiv este titular.(OMEN 5108/2014)

 (5) Cadrele didactice care au depus cereri conform alin. (3) și care îndeplinesc cumulativ condițiile prevăzute la alin. (4) rămân în activitate ca titulare în funcția didactică peste vârsta de pensionare. Validarea îndeplinirii cumulative a condițiilor prevăzute la alin. (4) se realizează în consiliile de administrație ale unităților de învățământ. (OMEN 5108/2014)

 (6) Directorii unităților de învățământ întocmesc o situație centralizată cuprinzând cadrele didactice pentru care consiliile de administrație au validat îndeplinirea cumulativă a condițiilor pre văzute la alin. (4) și care rămân în activitate ca titulare în funcția didactică peste vârsta de pensionare, în anul școlar 2015-2016. Situația centralizată cuprinde: numele și prenumele cadrului didactic, vârsta cadrului didactic la data de 1 septembrie 2015, gradul didactic, postul didactic/catedra pe care este menținut în activitate peste vârsta de pensionare și se transmite inspectoratului școlar, însoțită de copiile deciziilor de numire/transfer/repartizare pe post/catedră ale cadrelor didactice incluse în această situație. (OMEN 5108/2014)

 (7) În condițiile în care, până la data de 28 august 2015, la nivelul unităților de învățământ se constată că, din cauza reducerii numărului de ore la anumite discipline, nu mai este posibilă menținerea în activitate ca titular peste vârsta de pensionare a unor cadre didactice, conducerile unităților de învățământ au obligația de a informa aceste cadre didactice cu privire la încetarea contractului individual de muncă în vederea pensionării. (OMEN 5108/2014)”

